

Профспілки наполягають на обговоренні Держбюджету-2018

СПО об'єднань профспілок звернувся до Прем'єр-міністра України Володимира Гройсмана з приводу розгляду проекту Держбюджету – 2018.

В рамках соціального діалогу Профспілкова сторона ініціювала розгляд проекту Державного бюджету України на 2018 рік на засіданні Національної тристоронньої соціально-економічної ради.

Враховуючі, що за рішенням Комітету з питань економічного розвитку та підприємництва і Комітету з питань соціальної та гуманітарної політики Національної ради підтримана пропозиція стосовно розгляду цього питання в 20-х числах вересня ц.р., профспілки наполягають на проведенні окремої зустрічі керівництва відповідних ЦОВВ з представниками всеукраїнських профспілок під голосуванням Прем'єр-міністра України з метою обговорення проекту Держбюджету–2018 до його розгляду на засіданні КМУ.

Лист підписали Голова СПО об'єднань профспілок, Голова Федерація профспілок України **Григорій Осовий**, Голова Об'єднання всеукраїнських профспілок і профоб'єднань «Єдність» **Анатолій Онищук**, Голова Федерації профспілок транспортників України **Вадим Ткачов**, Голова Об'єднання всеукраїнських автономних профспілок **Анатолій Широков**, голова Федерації профспілок працівників малого та середнього підприємництва України **В'ячеслав Рой**.

СПІЛЬНИЙ ПРЕДСТАВНИЦЬКИЙ ОРГАН
репрезентативних всеукраїнських об'єднань профспілок
на національному рівні
(СПО об'єднань профспілок)

вул. Шота Руставелі, 39/41, Київ 01601
тел. (044) 287-43-91, факс 289-55-80, E-mail: spop@fpsu.org.ua

08.09.2017 № 01-13/415-СПО

На від

Прем'єр-міністру України
Гройсману В.Б.

Про розгляд проекту
Держбюджету-2018

Шановний Володимире Борисовичу!

В рамках соціального діалогу Профспілкова сторона ініціювала розгляд проекту Державного бюджету України на 2018 рік на засіданні Національної тристоронньої соціально-економічної ради у першій декаді вересня ц.р.

На жаль, спільним рішенням Комітету з питань економічного розвитку та підприємництва і Комітету з питань соціальної та гуманітарної політики Національної ради від 31 серпня 2017 року підтримана пропозиція стосовно розгляду цього питання в 20-х числах вересня ц.р.

Враховуючи зазначене, профспілки наполягають на проведенні окремої зустрічі керівництва відповідних ЦОВВ з представниками всеукраїнських профспілок під Вашим головуванням з метою обговорення проекту Держбюджету-2018 до його розгляду на засіданні Кабінету Міністрів України.

Будемо вдячні за інформування про прийняте рішення.

З повагою

Голова Федерації профспілок України,
Голова СПО об'єднань профспілок

Г.В. Осовий

Голова Федерації профспілок
транспортників України

В.М. Ткачов

Голова Об'єднання всеукраїнських
профспілок і профоб'єднань «Єдність»

А.С. Оніщук

Голова Об'єднання всеукраїнських
автономних профспілок

А.І. Широков

Голова Федерації профспілок працівників
малого та середнього підприємництва України

В.Є. Рой